Elég azt megmutatnunk, hogy az adott kifejezés egyenls az x, y, z valtozok egy P polinomjanak a négyzetével:

K = P?, mas szoval, hogy a P alap elsallithato =, y, 2-bél és allando egész szamokbol 6sszeadas és szorzas utjan.

K szimmetrikus fiiggvénye a harom valtozonak. Ezen azt értjiik, hogy barmelyik két betiit folcserélve, K értéke
véaltozatlan marad. Ezt varjuk P-re is. Ennek megmutatasit egyszertibbé teszi, ha K-t kifejezziik x, y és z an. elemi
szimmetrikus fiiggvényeivel — amelyekben mind a harom valtoz6 csak az els§ hatvanyon szerepel. Ez a kdvetkezd harom:

r+y—+z=s1, Y + Yz + zx = Sa, TYz = S3
(az s melletti index a fokszamot jeloli). Valahanyszor x, y és z egészek, mindannyiszor s1, so és s is egészek. Ezekkel
P4y + 2= (e +y+2)° — 2@y +yz+ 2z) = 57 — 259,
PP+ =@ ry+ )@+ + %) - @y + Pz e+ P+ 2y) =
= 51(s7 — 2s2) — {(z+y+2)(zy +yz+ 22) — 3wyz} =

3 3
§1 —2s182 — {s182 — 3s3} = s — 3s182 + 3s3,

tehét
K = 9(s7 — 259)% — 851(s3 — 35152) = 5] — 125259 + 3653 = (57 — 652)2,
és itt P = s7 — 659 a folteves szerint egész szam. Ezt akartuk bizonyitani.

A négyzetszam alapja igy is irhato:

P =2 +y?+ 2% —4(xy +yz + 22).



